

# 车主发现套牌车反被对方打伤

## 害怕报复连夜转院

发现有一辆车套了自己的牌,反倒被对方打伤。蜷缩在病床上,左手挂着吊瓶的长春的哥邢磊(化名),仿佛经历了一场噩梦。14日上午,躺在病床上的邢磊向记者讲述了整个事情的经过。

### 车主偶遇套牌车

4月13日16时许,邢磊像往常一样开着车牌号为吉AY5424的出租车拉活。车是2014年和朋友合伙买的,他跑白班,朋友跑夜班。

把乘客送到了金川街与浦东路交会处,客人刚下车,邢磊就看见一辆和自己的车牌号一模一样的出租车开了过去,毫无疑问,对方肯定也是套牌车。邢磊急忙开车向前追。

“开车的50多岁,姓杨,看到我拦车,他表示自己是雇的,并不知道具体情况。”邢磊说,他拦住对方车辆后,怕对方驾车逃跑,急忙给同是的朋友的朋友张宇(化名)打了电话,在此期间,杨姓司机也联系了自己的车主。

因为距离长春市公安局

交警支队经开区大队较近,邢磊和朋友一同坐进了套牌车内,赶往交警队进行处理。“我怕一人在车上不安全,特地两个人去的交警队,我自己的车留在了原地。”邢磊说。

### 对方车主领人行凶

把套牌车送进交警队后,邢磊再次赶回事发地取车,回到交警队。

“我刚把自己的车开回交警队,就过来一伙人,其中一个身穿黑色衣服、戴金链子的男子问我是不是车主,我说是。”邢磊说,还没等他说完,对方就一拥而上,他和朋友张宇都被打倒在出租车旁。

“在交警队院里,我没想到对方这么猖狂。我赶紧往值班室里跑,两个男的也追了过来。”邢磊说,一名40多岁的交警看到了外面的情况,从屋

里走出来,阻止了对方的追打。“当时我朋友也在挨打,这个交警又跑过去制止……”

看见对方停了手,邢磊掏出手机报警。几分钟后,附近派出所的民警赶到现场,并控制住了打人一方中的三人。“打我的人里面有一个是套牌车的车主,当着警察的面,他承认车是从报废市场买的,司机是在网上雇的,并且扬言不会放过我们。”邢磊说,即使在警察赶到后,对方仍不断进行着口头威胁。

### 害怕报复 连夜转院

13日18时许,遍体鳞伤的邢磊和朋友张宇被民警送到了中日联谊医院进行救治,打人者则被带回派出所进行调查。

“因为对方一直扬言报复,我们比较害怕,在中日联谊

医院进行了简单的包扎后,就连夜转了院。”邢磊说,如今他除了脸部、腿部等明显的外伤外,头一直很晕,而朋友张宇的情况则更为严重。

### 派出所:案件正在调查中

14日下午,记者来到深圳街派出所了解情况。民警表示,13日下午确实发生了斗殴事件,案件具体经过正在调查中。

据了解,双方的车辆被暂扣在经开区交警大队。“根据相关法律规定,如果是套用他人车牌的行为,将处以2000元罚款、记12分,盗用其他车辆年检标志将被处以罚款2000元,驾驶报废营运车辆将收缴机动车、罚款2000元、吊销驾驶证。”经开区交警大队民警表示,目前案件正在进一步处理中。

## 少女在宾馆遭猥亵 员工漠视求助被判罚

湖南一17岁女孩被人带到株洲某宾馆实施猥亵,然而当随行同学向宾馆工作人员求助时却被置之不理,甚至连110报警电话都没拨打。近日,湖南株洲市芦淞区法院作出判决,宾馆未尽到安全保障义务,需对女孩的损失承担补充责任。

2012年10月20日,这名17岁的女孩与一个女同学在同两个男性朋友吃过晚饭后,被带到株洲市芦淞区一宾馆。随后,一名男子将女孩强行抱上床,并对她进行猥亵。在猥亵事件发生时,受害女孩的同学曾向宾馆工作人员求助,但宾馆工作人员却态度冷漠,未及时处置,甚至没有拨打110报警。

2014年9月,实施猥亵行为的男子被判处有期徒刑3年。在进行民事索赔时,受害女孩认为态度冷漠的宾馆工作人员也有责任,于是将宾馆方与涉事男子一并告上法庭,要求宾馆方共同赔偿其交通损失费、父母误工费、精神损失费等。

法院审理认为,被告男子猥亵妇女,应对受害女孩的损失承担赔偿责任。同时,宾馆作为公共场所管理人,在事发时未及时处置,未尽到安全保障义务,需承担补充责任,即当涉事男子无法或未能全部或部分履行赔偿义务时,由宾馆方履行全部或部分赔偿义务。

## 离异男微信摇一摇被骗10万 对方竟是五旬大妈

离异男闲来无聊时微信“摇一摇”,意外“摇”到年轻白富美,先后两次给对方汇款近10万元。可没有想到的是,意中人实际上是一位年近五旬的大妈。记者14日从黄陂区检察院获悉,此案已进入审查起诉阶段。

去年3月,刚离异不久的康某在玩微信“摇一摇”时,摇到一名年轻姑娘。她自称蔡圆圆(化名),现年25岁,是武汉一知名高校在读研究生,父母都是高级干部。微信聊天中,蔡圆圆善解人意,上传的本人照片也让康某动心。尽管没见面,两人很快确立“恋人”关系。

去年8月,康某得知自己的“白富美”女友想买平板电脑,随即向其转账2400元。随着两人感情升温,蔡圆圆提出要买房供二人以后居住,并称已相中了一套房子,首付还差9万元。沉浸在爱情中的康某想都没想,就汇款9万元。

以为幸福马上要来敲门了,康某万分高兴,屡次想见自己的“白富美”女友,但都被蔡圆圆以各种理由搪塞,只是托“保姆”将新房钥匙交给康某。康某逐渐意识到情况不对,随即报案。

在派出所,康某惊讶地发现,自己所谓的白富美朋友其实是交给自己钥匙的自称是蔡圆圆保姆的中年妇女,而他收到的“本人照片”不过是在网上下载的美女图片罢了。经查,蔡圆圆真名蔡嘉(化名),年近50岁,是一名足浴店的技师。

## 男子作案不走寻常路 墙体打洞连续入室行窃

窃贼身形消瘦作案不走寻常路,认为撬锁麻烦多次打洞入室盗窃。记者15日从重庆大足警方获悉,犯罪嫌疑人谷某已被刑拘。

警方近日接到大足中敖镇一小卖部老板龙某报警,称其家中来了小偷,存放的现金被洗劫一空。接警后,中敖派出所民警迅速赶到现场,向龙某详细了解事发经过。

龙某介绍,事发当日他和妻子去亲戚家串门,临走时还特意将门窗锁好,没想到中午回到家看见房屋墙上多了两个洞,家中被翻的乱七八糟。仔细一清点,龙某发现家中1300元现金丢失。

民警对案发现场进行了仔细勘查,发现被盗房屋门窗完好,没有被撬动的痕迹,嫌疑人唯一可以进出的便是卧室背后墙壁上的一个洞,以及卧室与堂屋之间墙壁上的一个洞。

民警随后对近期3起墙体打洞入室盗窃案以及多起撬盗案进行串并分析,发现发案区域相邻,作案手法相似,民警初步认定系列案件为同一嫌疑人所为。民警通过嫌疑人的大致特征在案发地附近展开了全面排查,随着侦查深入,有盗窃前科的谷某成为民警重点关注对象,随后将其抓获。

谷某对实施系列盗窃案供认不讳,他交待,考虑自己体型比较瘦小,撬锁入室盗窃还不如在墙上打个洞翻进去方便,遇到墙壁不太牢固的房屋他就打洞,遇到墙壁牢固的他就撬锁。

目前,犯罪嫌疑人谷某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,该案还在进一步查办之中。

(本报综合)



## 女孩街头卖拥抱救患病男友:1分钟10元

“用我一抱,换您10元,救我男友一命!”4月14日下午,河北廊坊三河市学院大街。一名女孩为了给身患白血病的男友筹钱治病,不惜放下尊严,上街头卖拥抱。但女孩的男友用下跪的方式,希望女友放弃该举动。但女孩的态度很坚决,俩人为了卖拥抱筹钱治病的问题发生了激烈的争执,随后演变成双方当街对跪,抱头痛哭。路人们纷纷向这对情侣投去了感动的目光。据悉贾桢珲骨髓移植手术目前还需25万元。

## 云南12名村民进京上访 被跨省带回后行政拘留

因对统建房安置用地问题不满,昆明滇池度假区太河社区的12名村民到北京上访。随后,他们被带回昆明,分别被行政拘留10—15日,原因是“非法上访,严重扰乱了当地公共场所秩序”。

村民们将昆明市公安局国家旅游度假区分局告上法庭,认为其做出的《行政处罚决定书》违背事实,要求恢复名誉,并赔偿相应经济损失。14日,西山区法院公开开庭审理了此案。

村民:刚到京就被带回昆拘留

太河村村民邹某称,因为征收土地、房屋拆迁,村里200亩统建房安置用地问题

一直未得到妥善解决,村民多次向省、市、区政府反映。去年7月18日和23日,12人决定到京进行上访,目的地是国家信访局。

14日法庭上,邹某说,7月23日11时左右,几人到达北京市府佑街,下车找到一名警察问路,随后被带到派出所登记身份证件信息,接着被带到北京市马家楼接济服务中心。到了第二天凌晨2时,昆明太河派出所所长、昆明国家旅游度假区政法委书记等3人到场,于26日凌晨将他们带回昆明。

录了口供之后,太某等两名村民被处以行政拘留10天,其他人则是15天。

村民们认为,度假区分局做出的《行政处罚决定书》违背事实,违反法律规定,于是一纸诉状将其告上法庭,要求撤销处罚,消除影响,恢复名誉,赔偿相应的经济损失和精神抚慰金。

### 警方:不是我们把村民带回的

针对村民的说法,昆明市公安局国家旅游度假区分局的代理人表示,村民们私自聚集到京进行上访,是“越级上访”,“本身就是不合法的”。其次,滇池旅游度假区公安分局是接到了滇池旅游度假区管委会的报案,才出警参与该事件,是正常的执法行为。

“接到报案后,经警方传唤、调查后,依据北京市公安局某派出所所做出的《训诫书》,才对12名原告进行行政拘留的。”

此外,代理人表示,这些村民是滇池度假区管委会派人去接回昆明的,警方并没有派人去接村民回昆。他们认为,村民的要求不合法、不合理,要求驳回村民的诉讼请求。

而村民认为,他们一行人到京没多长时间就被带回昆明,材料也并未提交,并不存在“扰乱公共场所秩序”的行为。

因案情复杂,法庭并未当庭宣判。